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   Η Δημοτική Αρχή Σκύδρας, μετά την μεγάλη επιτυχία της 1ης  

Εμποροπανήγυρης Σκύδρας και στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας τόνωσης της 

κοινωνίας και της αγοράς του Δήμου μας, στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που 

πλήττει τη χώρα, συνεχίζει την προσπάθειά της με την ίδια αποφασιστικότητα  

και διοργανώνει τη 2η Εμποροπανήγυρη Σκύδρας και όρισε ημέρες διεξαγωγής της 

το εξαήμερο από 19 ως και 24 Αυγούστου 2016.  

 Με στόχο τον εμπλουτισμό της διοργάνωσης ώστε να γίνει ελκυστικότερη 

και πιο αποτελεσματική για τους  συμμετέχοντες (εκθέτες) όσο και για τους 

επισκέπτες, έχουν προγραμματιστεί και δρομολογηθεί πολλές διαφορετικές 

δράσεις, δρώμενα και διοργανώσεις με τη συμμετοχή φορέων, ομάδων και 

συλλόγων του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής.  

   Στον ιδιαίτερο χώρο της Εμποροπανήγυρης θα φιλοξενηθούν έμποροι από όλη 

την Ελλάδα οι οποίοι θα προβάλουν ο είδος τους (ενδύματα, υποδήματα, 

παιχνίδια, τρόφιμα, αγροτικά προϊόντα και μηχανήματα από κατασκευαστικές 

εταιρίες), οι τοπικές Βιομηχανίες και Βιοτεχνίες, θα παρουσιάσουν επίσης τα 

εμπορεύματά τους.  

   Ήδη το ενδιαφέρον είναι υψηλό, ωστόσο πιστεύουμε ότι θα συνεχίσει μέχρι 

την ολοκλήρωση των διαδικασιών έτσι ώστε όλος ο επιλεγμένος χώρος της 

Εμποροπανήγυρης να καλύψει όλες τις ανάγκες των ενδιαφερομένων. 

 Οι παρεχόμενες υπηρεσίες του Δήμου θα είναι πολυποίκιλες και καθ’όλη τη 

διάρκεια της Εμποροπανήγυρης, σε όλους τους τομείς, όπως καθαριότητας, 

ύδρευσης- αποχέτευσης, της ασφάλειας και της αισθητικής. 

   Στην προσπάθεια αυτή, η Δημοτική αρχή απευθύνεται στους πολίτες του 

Δήμου Σκύδρας και της ευρύτερης περιοχής και ζητά τη συμμετοχή και στήριξή 

τους , έτσι ώστε αυτός ο θεσμός να συνεχίσει και να  είναι δημιουργικός όχι 

μόνο για τη Σκύδρα αλλά και για όλη την  ευρύτερη περιοχή της Μακεδονίας. 

   Η Σκύδρα είναι πανελληνίως γνωστό ότι είναι η περιοχή των φρούτων που 

προμηθεύει με τα προϊόντα της την εγχώρια και ξένη αγορά. Αυτήν την πόλη 

εισαγωγών και εξαγωγών αγροτικών προϊόντων πρέπει  να την αναδείξουμε ακόμα 

περισσότερο μέσα από το εξαήμερο της Εμποροπανήγυρης. 

   Τέλος  στο κάλεσμά μας αυτό, ελπίζουμε ότι θα ανταποκριθούν όλοι οι 

κάτοικοι και οι επαγγελματίες  του Δήμου μας και όχι μόνο, καθώς αναμένουμε 

να  στηρίξουν έμπρακτα την προσπάθεια του Δήμου, η οποία  είναι υπόθεση όλων 

μας. 


